



В Нововятске в Международный день защиты детей сотрудники следственного управления навестили многодетные семьи



В Международный день защиты детей сотрудники Нововятского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области совместно с коллегами из МВД и прокуратуры навестили многодетные семьи, которые оказались в трудной жизненной ситуации.

В ходе встречи представители правоохранительных органов напомнили несовершеннолетним об ответственности за различные правонарушения. Особое внимание было уделено вопросам безопасного поведения в период летних каникул, внимание детей было обращено на неукоснительное соблюдение правил безопасности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В завершение мероприятия детям были вручены подарки.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1797437>